
⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

１ １ｍ3 について、次の問いに答えましょう。

① １ｍ3 は何cm3ですか。

１m １m3

100cm

100cm

100cm

答え（ ）

式

・１cm3 = mL

L

② にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

・１ｍ3 =

（20点）

２ たて８ｍ、横２ｍ、高さ1.5ｍの直方体の体積は何ｍ3ですか。

また、何Ｌですか。（各20点）

式：

答え（ ｍ3 ）・（ L ）



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

１ １ｍ3 について、次の問いに答えましょう。

① １ｍ3 は何cm3ですか。

１m １m3

100cm

100cm

100cm

答え（ ）

式

・１cm3 = mL

L

② にあてはまる数を書きましょう。（各20点）

・１ｍ3 =

100×100×100＝1000000

1000000cm3

１

1000

（20点）

２ たて８ｍ、横２ｍ、高さ1.5ｍの直方体の体積は何ｍ3ですか。

また、何Ｌですか。（各20点）

式：

答え（ ｍ3 ）・（ L ）24 24000

８×２×1.5＝24 (ｍ3)
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